

百善地理事会主席，Reddy 博士 2018 年 12 月演讲内容

怀着爱、敬意以及感谢，在我们最敬爱的、无所不在的上主，巴观·师利·沙迪亚赛巴巴的神圣莲足前，我虔诚地顶礼。

亲爱的弟兄姊妹—以充满爱的 Sai Ram 问候你们所有人。我祝福你们所有人有一个愉快且神圣的圣诞假期，并且在即将来临的 2019 新年充满爱、喜悦和和平。这是一个欢庆的时刻。我们许多人在这个节日和亲友们分享我们的爱与感恩。让我们记起我们已经收到的最珍贵的礼物—也就是身为巴观·师利·沙迪亚赛巴巴，当代神之化身的传人。祂是爱的化身；祂是行走于人间的爱；祂无时无刻永远陪伴我们、保护我们、护佑并指引我们，无论我们身在何方，那就是祂无条件的爱。所有人类敬拜的神的名相都显化在祂的人类形象上。

在这个节日，让我们回想并省思巴巴在圣诞节期间发表的两则深入的开示。第一则开示发表于 1972 年 12 月 24 日，巴巴在开示中表示耶稣是爱、牺牲和宽恕的化身，耶稣曾表明：「派我来的神将会再度降临。」同时指向羊群，羊代表爱的征兆和象征。羊也会发出：「巴巴 (baa-baa)」的叫声，预告着巴巴的诞生降临。耶稣说：「祂的名为真。」—就是指沙迪亚（真理），耶稣同时说：「祂身材瘦小、身着红袍并有冠冕一般的头发。」巴巴说：「耶稣说的巴巴就是这个巴巴—赛。」对我们所有人而言，这是何等喜庆的开示与祝福啊！

第二则开示发表于 1988 年 12 月 25 日的耶诞演说，巴巴说：「任何人向你询问沙迪亚赛巴巴，你就唱这首传达所有讯息的歌曲。那就是：『爱是我的形象，真理是我的气息，至福是我的粮食。我的生命就是我的福音，而扩张就是我的生命。爱不须理由、爱不须理由，无生亦无死。』」所以巴巴的形象就是爱。

当我们收到祂珍贵的礼物，我们如何向巴巴展现我们的感谢之情？我们默默遵循祂的教导以表达感恩。我知道新年即将来临，而很多人想要立下许多新年的心愿。在这个时刻，我想分享一些巴巴说的简单、实用且有力量讯息—都是我们所有人可以在日常生活中实践的。

讯息 1: 巴巴说总是保持正面态度。祂建议我们:「思善, 非善勿思; 见善, 非善勿视; 闻善, 非善勿闻; 言善, 非善勿言; 行善, 非善勿行。这就是走向神的道路。」这是我们可以培养心中圣洁的方式, 圣洁就是明心见性。

讯息 2: 这是有关爱的力量的深刻、实用的讯息。巴巴说:「神是爱, 爱是神。活在爱中。」因此祂叮嘱:「以爱开始每一天, 以爱充满每一天, 以爱生活每一天, 以爱结束每一天, 这是走向神的道路。」

巴巴无尽的爱能穿越时间、空间、人种和宗教的藩篱。时至今日, 我们可以见到巴巴触及世界各地成千上万人的生命, 同时愈来愈多新的信徒造访百善地尼乐岩以及世界各的赛中心。在最近百善地尼乐岩举办的巴巴 93 岁诞辰庆典, 大殿中不只充满了人潮, 而是满到无法容纳的地步—所以信徒们必须坐在附近的礼堂。来自世界各地的信徒充满光采地欢庆巴巴的诞辰、分享祂的爱、讯息和祂的志业。

关于这些沙迪亚赛信徒各种美好服务工作的重点概要, 则被写入 2017-2018 国际赛组织(SSIO)的年度报告里。这份年度报告则在巴巴的 93 岁诞辰庆典举办时, 在百善地尼乐岩安置祂进入摩诃三摩地 (*圣人意识和灵魂离开肉体的状态) 状态的圣体之处。

其中一项我们收到的祝福是在年度报告许多页面上显现的圣灰 (vibhuti), 藉此巴巴使赛组织所有成员及他们无私的服务沐浴在祂的爱当中。所有人也为他们所收到的巴巴的爱展现感恩之情。

巴巴在 1968 年曾访问东非, 拜访了肯尼亚、坦桑尼亚和乌干达等国家。在 1968 年 7 月那段时间, 巴巴在这些国家共停留了 10 天, 将祂的爱、祝福和甜美讯息传递给赛信徒及当地的部落居民。祂甚至将祂的爱扩展至动物、土地、森林、瀑布和整个大自然与所有的万物。我们在东非的弟兄姊妹以荣幸的心, 为巴巴那次的造访举办了一场隆重的欢迎会。

巴巴说:「大自然是神的外袍; 大自然是神的化现。」所以我们要尊敬大自然。但是, 出于自己的无知及自私、贪婪和过度的欲望, 人们正在破坏大自然。而我们所付出的代价就是: 气候变迁、全球暖化、生物多样性遭破坏以及环境污染, 而

这些又导致了許多健康问题。我们要如何解决这个问题呢？

为了拯救和保护地球，我们在今年 7 月，于百善地尼乐岩策划了第一场的「环保研讨会（Go-Green Conference）」。来自世界 78 国超过 1000 名代表参与了这场盛会。在环境科学家的反复磋商后，通过了许多决议，使专家和决策者们得以解决环境问题。现在，世界各地许多组织的会员为了使地球和未来更美好，已开始实行这些决议。

巴巴说宣扬祂讯息最好的方式就是：按照祂的教导去做并成为楷模。赛组织的青年在心中秉持着这个理念，在 2015 年开始实施领袖计划。这个计划是根据巴巴的一生、祂的讯息和志业所设计，并在 2015 年展开。如今，已有来自世界 60 国超过千名的青年接受这个培训计划并结业，他们如今都在沙迪亚赛国际组织中担任领导的角色，并持续投入神圣的服务任务。

巴巴说世上只有一种宗教——爱的宗教。祂也强调各个信仰的一体性以及宗教间的和谐。今年 11 月 1 至 7 日于加拿大多伦举行了第 125 届的世界宗教年会，

今年的主题是：「爱及相容的力量。」有来自 80 个国家、220 个不同教派的 8000 多个代表参加。国际赛组织也参与了多项活动以传扬巴巴的福音、大爱及人道志业，包含：信仰座谈、设置展示摊位、青年合唱团及儿童戏剧表演等，受到许多好评。

在进行这些良好服务活动的同时，让我们经常想起人类生命的目标和目的。沙迪亚赛组织的创立是为了使我们了悟自己与生俱来的神圣性，那就是：我们是神圣自性（阿特曼）的化现；我们是圣爱的化身。

所以，将此铭记于心，来自世界不同国家和地区的我们，开始了一项新的提议——从 2019 年 7 月起在百善地尼乐岩举办夏季灵修营。营队中会举办座谈、工作坊和各种灵性修炼，主要针对内在的探索，以及如何加紧努力达到目标。

除此之外，我们也开始着手计划与筹备将于巴巴 95 大寿庆典举行的第 11 届世

界研讨会，以及随之而来在 2021 年 7 月举办的青年庆典。

另一项我们希望在巴巴 95 岁诞辰庆祝会上展现的还有：认领全球 95 个小区服务的计划。我在此非常开心地与大家分享，在今年巴巴 93 岁诞辰庆祝会上，已经成功认领世界各地共 93 个小区服务计划了。看到我们赛弟兄姊妹展现他们服务小区的热诚，真的十分美好。

最后，让我们欢心齐聚于我们的主，赛之下；让我们一心一意往合一与爱迈进。我会向巴巴祈祷，请祂使我们所有人沐浴在祂的爱和赐福之中，使我们活出长寿、健康、喜悦、平静和神圣的人生。

Jai Sai Ram